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Kosegen, Ucgensel ve Simetrik Matrisler

Esas kosegen haricindeki tum girdileri sifir olan
matrise kosegen matris denir.
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Késegen Matrislerin Tersi ve Kuvvetleri
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Kaynak: http://output.to/sideway/default.asp?qno=100800013
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Verilen A matrisiicin A=t =? ,4°> =?7,47° =?
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Teorem : A ve B buylkleri ayni olan simetrik matrisler ve k bir skaler ise
a-) AT simetriktir.

b-) A + B ve A — B simetriktir.

c-) kA simetriktir.

Teorem: iki simetrik matrisin carpimi ancak ve ancak matrisler degismeli ise simetriktir.

Teorem: A tersi alinabilir simetrik bir matris ise A~ simetriktir.

Teorem: Bir A matrisi ve onun devriginin (transpose) carpimi simetriktir. A tersi alinabilir bir matris ise AAT ve
AT A da tersi alinabilir ve simetrik matrislerdir.
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Orn:
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